

# 我区启动金城建材市场违建整治行动

本报讯 金城建材市场违法建设治理行动是我区今年重点工作之一,从6月份起,区城管行政执法局抽调专案组对该市场内所有违法建设开展了摸底调查,并建立了一户一档。

金城建材市场位于西环二路,建于2003年,因长期管理不善,经营户违章搭建、占用公共空间堆放经营问题严重。经调查,该市场共有728处违法建设,市场原规划建设面积49936平方米,现有实际建设面积92172.68平方米,违法建设面积与合法建设面积基本持平,市场内脏乱差,交通、消防、环境存在严重安全隐患,社会反响强烈。

记者在金城建材市场内发现,市场内部随处可见违规搭建的铁皮棚子,在西侧巷子中,整整一排的违法建设触目惊心,还有不少是加层建设。简易

搭建的房屋不仅不安全,还占用了道路,堵塞了消防通道。占用消防通道的除了违建,还有占道经营,原本就不宽阔的道路被各种建材堆了个满满当当,各种建筑垃圾、生活垃圾、仓储货物也是随处堆放。建筑材料多为易燃物品,一旦发生火灾,后果不堪设想。

金城建材市场经营户袁女士表示,整个建材市场十分混乱,原本的公共区域被占用,路过的车辆被挤在狭小的空间里,经常发生碰撞事故,生意受到了很大影响。经营户徐女士表示,

违章搭建、占道经营现象与城区周边环境极不协调,且存在严重的安全隐患,拆除违法建设是在为老百姓做好事。采访中,不少经营户表示,他们愿意配合拆除违法建设。

目前,区委、区政府出台了《金坛区金城建材市场违法建设治理行动实施方案》,对金城建材市场现状、治理行动工作目标、工作机构、各单位职责分工及具体实施步骤等进行了详细部署,金城建材市场违法建设治理行动已经正式启动。

孙婷 周晴



## 区人民医院

### 护理服务队为敬老院老人义诊

本报讯 2018年9月19日,区人民医院护理服务品牌“总有天使在身边”护理服务队,在护理部季金华主任组织下,来到薛埠镇敬老院,为老人们义诊,用实际行动表达对老人们的关心及中秋佳节的祝福。

在当天的“延伸护理服务,关爱社区老人”义诊活动现场,服务队的护士们利用宣传册、宣传单,直观地为一百多位老

人们讲解慢性疾病的护理、老年人安全管理、认识糖尿病等相关知识;为每位老人进行血压、血糖监测等全面细致的身体检查,并针对检查中发现的问题,告知老人们相关注意事项。此次义诊活动把真情与关爱带到了孤寡老人身边,为他们送去了健康和温暖,受到了老人们的欢迎。

据了解,薛埠镇敬老院里大多是70岁以上的高龄老人,

普遍患有慢性疾病,而敬老院护工大部分缺乏专业护理知识,为此区人民医院专科护士为敬老院老人及护工进行了护理相关知识的培训。

薛埠镇敬老院袁院长对区人民医院的白衣天使们利用休息时间来敬老院义诊表示衷心感谢,她说,因为我们这里老年护理执照的护理人员很少,区人民医院专科护理队的到来,给了我们很大帮助,希望今后有更多的延伸护理服务活动来敬老院开展。

区人民医院护理部主任季金华表示,敬老院的孤寡老人基本不了解科学的护理知识,在中秋佳节到来之际,我们来到敬老院给老人们送健康、送关爱,能让护士们体会到职业荣誉感。今后我们将关爱社区老人、开展延伸护理志愿服务作为我们志愿活动的常态来进行,切实为敬老院提供帮助,为老人们的健康保驾护航。我相信今后会有更多的途径和方式开展志愿活动,为社会作出更多贡献。付维丽 邵桢



区人民医院护理部主任季金华在为薛埠镇敬老院老人及护工讲解专业护理知识。

## 朱林镇妇联 互联网+助力妇女智慧创业

本报讯 眼下,农村电子商务已步入高速发展的快车道,朱林镇妇联积极对接全镇电子商务示范镇创建契机,实施农村妇女“围网”致富工程,镇政府成立镇电子商务工作协调小组,建立健全促进当地电子商务发展的组织保障体系和工作机制,围绕“互联网+”主动作为,通过健全组织,引导妇女“懂网”;培育典型,鼓励妇女“试网”;巧借平台,促进妇女“触网”;加大扶持,助力妇女“用网”,在乡村振兴中发出农村妇女的最强音。

黄金村党总支书记、村委会主任王娟自2007年开设第一家淘宝店,已累计带动当地人开设网络店铺24家,从业人员480余人,每个店铺每年户均增收1.2万元。后来该村发现单一个体在竞争中已无法形成优势,又投入40余万元,建设电商网络销售中心,引进专业人才,发展规模经

济,集中力量实现抱团向外拓展,2015年,该村被省妇联评为首批省级巾帼电子商务示范村。

朱林村以回乡女大学生端木云为带头人,成立电子商务技术推广团队,在全村开建淘宝、微店等网店总数达48家,从业人员达1689人,全村年网络销售额达2580万元,有效增加了村民收入。2015年,该村被省商务厅授予朱林村“江苏省农村电子商务示范村”称号。2017年,朱林村人均收入达23000多元。

朱林镇妇联依托朱林、黄金两个村的先进做法,在该镇全面推广,农村网络服务中心、“乐村淘”、茅山竹海网上专卖店、阿里巴巴诚信通等妇女自己的互联网之家、青年女性创业中心等不断涌现,为实现巾帼农产品和外界市场充分对接打下坚实基础。

孙婷 王粉华



## 平价商店优惠券 在我区试点发放

本报讯 中秋、国庆来临之际,为了让城市低保和特困职工家庭在重大节假日购买农副产品有优惠,9月22日开始,常州市物价局联合民政部门在我区开展平价商店优惠券发放活动试点工作。

平价商店优惠券活动是通过一定的政府资助和平价商店经营者的让利,对试点地区的城市低保和特困职工家庭,在重大节假日农副产品消费中给予一定补助的惠民活动,目的是更好发挥平价商店稳价惠民的作用,支持和促进和谐社会建设。

此次优惠券发放对象为我区主城区(包括金城、西城街道和东城街道)的低保、城市困难职工家庭或人员,具体以区民政局和区总工会9月份核准

公布的名单为准。

优惠商品为我区范围内平价商店供应的米、油、肉、蛋、蔬菜等农副产品;每户优惠金额合计100元整,每张优惠券分50元、30元、20元三种面值。平价商店优惠券由常州市物价局统一监制、统一编号、统一发放。优惠对象可选择我区范围内平价商店中的任意1家,凭券购买农副产品,优惠券金额等额抵扣消费金额。

此次活动9月22日开始,持续至10月31日。

孙婷 徐振邦



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

## 城管公安热心帮助寻亲 分散四十年家人终团聚

指前镇芦家村的黄女士有位失散了40年的姐姐。近日,在指前城管中队中队长王志伟和指前派出所教导员花敖庆的多方查找和帮助下,两姐妹终于联系上了。

今年44岁的黄女士原籍陕西平利县白果乡,婚嫁至金坛。在她1岁时,她5岁的姐姐在河南失散,一直下落不明。去年底,指前城管中队启动了对该镇步行街的市容秩序综合整治,在前期宣传摸底过程中,在步行街开

了一家店的黄女士无意中中对中队长王志伟说,她一直在寻找失散了40年的姐姐。王志伟是“宝贝回家”的注册寻亲志愿者,他就把相关情况记录了下来。在多次联系黄女士姐姐失散地的相关部门无果后,王志伟与指前派出所联系,寻求他们帮助。指前派出所教导员花敖庆得知此事后,开始帮黄女士查找。

经查询,河南新野县歪子镇的李女士与黄女士的姐姐相似,但户籍显示其已于2013年

注销,其丈夫院某也于2003年死亡,线索自此中断。但民警没有放弃,多次查询李女士的相关信息。

民警将李女士的身份信息在全国公安信息库里检索时发现,河南南阳市卧龙区英庄镇有个同名同姓的李某。通过查询户籍信息,李某儿子的出生年月日与院某的儿子完全相同。花敖庆推测,新野县的李女士可能是在原丈夫院某死亡后,改嫁至南阳张家家,并将儿子改名,落户至

南阳市。

花敖庆立即联系南阳市英庄派出所工作人员与当地村委干部,查到了李女士亲戚的电话。经核对有关信息后,确认李女士就是黄女士寻找了40多年的姐姐。两姐妹通话确认后泪流满面,不住地感谢指前城管队员和派出所民警圆了她们多年的寻亲梦。

“看到两姐妹在视频中泪流满面的那一刻,我感到很高兴,能够为他们的相聚做出自己的一点努力和贡献,是一件值得欣慰的

事。”王志伟说,他很喜欢看中央电视台《等着我》这个节目,亲人失散后的痛苦、相聚后的喜悦深深感染着他,这其中志愿者为了他们的相聚付出了很多的汗水,但仍有许多人在等待亲人回家,这是他注册成为寻亲志愿者的动力。“作为公职人员,就是要多倾听群众呼声,关心群众疾苦,为群众多办好事、多办实事,扎扎实实帮助群众解决问题和困难。”王志伟这样表示。

孙婷 金公轩 缪艳红